


Auf den ersten ABlick:
® Hauptfigur ist Stein |

Caxifahrer-Uomade
® (Dazu die Jch-Erzihlerin (&)
“halb zog er sie

halb sank sie nicht hint”
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® Zuriickhaltung bei der )&
® am Ende: Karten u. warten
® dann Steins Entscheidung

® )&: “Spdter”
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Unsere Behauptung:
(Die geheime Hauptfigur ist das Kind

o &rstes Auftreten: “Hinter Angermiinde” -
“Sechziger-Jahre-Flachbau”

o “Frau im Kiichenkittel” - “ein blasses, kiimmerliches
Kind”

® )&: mag Steins Art, “mit Leuten dieses Schlages”
umzugehen, nicht

e Stein “bewegte sein Becken elegant und obszin im
Kreis”

e )&: “Stein, Lass das” - “spiirte, wie ich rot wur?e,
das Kind lief den Kittel der Frau los und ging einen

erstaunten Schritt auf uns zu.”

o J¢&: “(Die sind doch ekelhaft.”
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2. Auftreten des Kindes

® Hach der Besichtigung des Hauses:

® Stein und seine Theorie der Wiglichkeiten

o )& kritische Frage: (Dafiir 80000 Wark?

® “Stein reagierte nicht .. sah angestrengt auf
die StrafSe ... stand jemand ... fiinf Weter
entfernt ... lief in den Schatten zwischen zwei
Hausern”

® “.ich war iiberzeugt, das Kind aus
Angermiinde erkannt zu haben, das blasse,
blode Kind, das sw%#ben Kittel der Frau
gekrallt hatte”

® Stein: “Lass uns fahren.”

® “Jch sagte: “.. das Kind. Aus Angermiinde.
Warum steht es hier auf der StrafSe herum
und beobachtet uns?”

® “Jch wusste, dass er nicht antworten wiirde.”
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3. Auftreten des Kindes

® (Die erste Karte: “(Das (Dach ist dicht. (Das
Kind putzt sich die Wase, spricht nicht, ist

—0
immer da.”

o Dann ist nicht mehr davon die Rede.

% Lhke | MW}" ds Livde -

® Unsere Hypothese:

e ie JE fiihrt ein Leben noch ohne Ziel und
ohne Derantwortung.

o (Dann die Erkenntnis der & auf die Frage,

warum sie zu dem Haus mitfahren soll:

“weil ich ein Anfang gewesen war fiir ihn?”
® Das Haus: Stu?e 1 des Projekts (Ende des

Womadentums, Sesshaftwerdung)
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o “wenn du kommst”: Stufe 2 - Beziehung

e - [gEeeT———
® “das Kind": Stufe 3 - Familie

=

o Davor hat die )€ am meisten Angst.

® “aber es war noch viel zu weit weg”

—
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Zusammenfassung: Wieso ist das Kind die geheime Hauptfigur?

o Fiir die JE ist es “blass” - unattraktiv im Dergleich we

——

o AufSerdem “kiimmerlich” - d.h. es “es macht Arbeit
—_— ’A

o os “krallt é{ an den

r unangenehme Bindung - Hausfrau-Dorurteil?

® in Angermiinde priisentiert sich Stein “obszin” - Anspielung: Sexualitit (Familie)
= = —_—
® J& findet das “ekelhaft” - genau wegen dieser Richtung der Entwicklung

. - e e

® (Das Kind ist mit dem Haus verbunden: Schliissel - Gartentor - “immer da”
10 e °¢
“(Dach ist dicht” - steht fiir feste, sichere, aber auch bindende Sesshaftigkeit
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® offene Frage: Was wiire gewesen, wenn Stein “Komml” geschrieben hiitte?

® Hypothese: Auch seine ﬁeg(eisﬂ\ng geht iiber den Haustraum nicht hinaus!
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www.schnell-durchblicken.de/kontakt/ Einfach

unseren Kanal

“schnell durchblicken”

Kontaktformular

abonnieren!
Name: *
G R Dielleicht ist das nichste Dideo
Nachricht: * ja wieder interessant!
Heu: www.relevantia.de/register-der-websites
Auch fiir Aktualisierungen wiww.schnell-durchblicken.de/lernvideos/
und die Korrektur S ——

Wenn die Wolken weg sind, Iichtet(sich der Blick

moglicher Fehler

www.schnell-durchblicken.de

und auch:

www.endlich-durchblick.de
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